



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ

В И С Н О В О К

**до проекту Закону
про внесення змін до деяких законів України
щодо впорядкування діяльності відокремлених підрозділів
юридичної особи, утвореної відповідно до законодавства іноземної держави
(реєстр. № 2716 від 10 січня 2020 року)**

Комітет Верховної Ради України з питань цифрової трансформації розглянув на своєму засіданні (протокол №13 від 19.02.2020 року) проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо впорядкування діяльності відокремлених підрозділів юридичної особи, утвореної відповідно до законодавства іноземної держави (реєстр. № 2716 від 10 січня 2020 року), поданий Кабінетом Міністрів України (далі- Законопроект).

Згідно з пояснювальною запискою до Законопроекту його метою є створення сприятливого законодавчого поля, яке впорядкує правовий статус відокремлених підрозділів юридичної особи, утвореної відповідно до законодавства іноземної держави, сприятиме уніфікації, спрощенню та прискоренню процедур створення та припинення їх діяльності на території України.

Для досягнення мети авторами Законопроекту пропонується внести зміни до деяких законодавчих актів України, а саме: Цивільного кодексу України, Господарського кодексу України, законів України: «Про зовнішньоекономічну діяльність», «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань», «Про зайнятість населення», «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», «Про правовий статус іноземців та осіб без громадянства», «Про страхування», «Про банки і банківську діяльність», «Про режим іноземного інвестування».

На думку авторів Законопроекту запропоновані зміни направлені на створення сприятливого законодавчого поля в Україні для відкриття та діяльності відокремлених підрозділів юридичної особи, утвореної відповідно до законодавства іноземної держави: запровадження відкритої, прозорої, та швидкої процедури державної реєстрації; спрощення ведення бізнесу через усунення прогалин у законодавчому визначенні їх правового статусу; запровадження ефективної і максимально швидкої та необтяжливої процедури припинення їх діяльності; усунення корупційної складової у сфері надання адміністративних послуг; наближення законодавства України до європейських

стандартів; полегшення здійснення іноземних інвестицій в Україну та загальне покращення привабливості українського ринку, захисту інтересів інвестора; покращення іміджу України, як надійного та передбачуваного бізнес-партнера.

Проаналізувавши положення законопроекту, народні депутати України – члени Комітету зауважили, що дана законодавча ініціатива розроблена з метою імплементації положень Одинадцятої Директиви Ради № 89/666/ЄЕС від 21 грудня 1989 року «Щодо вимог з розкриття інформації про відділення, що були відкриті у Державі-члені певними типами підприємств, що діють згідно з законодавством іншої Держави», передбаченої згідно з додатком XXXIV до Глави 13 розділу V Угоди про асоціацію між Україною та Європейським Союзом.

Авторами Законопроекту пропонується доповнити статтю 9 Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань» новою частиною 5¹, якою, передбачити розкриття документів та відомостей стосовно відкритих в державі-члені відокремлених підрозділів компаній, які керуються законодавством іншої держави, шляхом внесення інформації про такі відокремлені підрозділи до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань та відкриття її для загального доступу.

Запропоновані у проекті Закону зміни, на думку членів Комітету з питань цифрової трансформації, кореспондуються з положеннями зазначеної Директиви Ради № 89/666/ЄЕС та сприятимуть виконанню міжнародних зобов'язань України у сфері європейської інтеграції.

Враховуючи викладене, Комітет Верховної Ради України з питань цифрової трансформації ухвалив:

1. Рекомендувати Верховній Раді України прийняти за основу проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо впорядкування діяльності відокремлених підрозділів юридичної особи, утвореної відповідно до законодавства іноземної держави (реєстр. № 2716 від 10 січня 2020 року), поданий Кабінетом Міністрів України.

2. Направити висновок до Комітету Верховної Ради України з питань правової політики.

Голова Комітету



М. КРЯЧКО